Detta behover du: *ﬁ\?\
You will need this: ];I _—
PTO - | SIKAFLEX =
SRIRT! 10 1
Innehall: GPT100, GPAT100

[

o

I1livo...

x4 x2 x1 X3 x24 xB X6 x4
0x50 M10x50 M10x50 M10x40 M10 M10 M10

@@@@@@@.

=Pe |

ﬂ32 @25 032 925 @25, 1000 mm 1

® 0O ® O HO ©® m

L-—(L_a.@

Sprangsklss




Montera av teaken.

=
=
=
=
s
E

(-w

Passa in peket sa att den bade héller batens centrumlinje
och snyggt foljer efter dackslinjerna. Markera beslagen.

= XTHWS

g

Borra och fast pekebeslagen i skrovet.
Kontrollera att du kommer &t pa insidan. m

Matta ut langden pé staget. Kapa staget om det behdvs.

SIKAFLEX |

H‘




Anpassa teaken efter firens form.

M10x110




